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COMUNICATO UFFICIALE N. 34/DAF 
 

 

 

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 
 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito da Marco Figoli, nel corso della riunione del 20 ottobre 2023, 
ha assunto le decisioni qui di seguito riportate:  
 
 

Serie A Femminile eBay 

 
Gara COMO WOMEN S.R.L. - MILAN SPA del 14 ottobre 2023 
 
Il Giudice sportivo,  
 
a rettifica di quanto riportato sul C.U. n. 31/DAF pubblicato in data 17 ottobre 2023, appurato che per un mero 
errore materiale nella refertazione risultava essere ammonita, per fallo, la calciatrice KORENCIOVA Maria 
(Como Women S.R.L.) anziché la calciatrice CECOTTI CHIARA (Como Women S.R.L.) 
 

delibera 
 

di togliere l’ammonizione (seconda sanzione) alla calciatrice KORENCIOVA Maria (Como Women S.R.L.) e di 
comminare l’ammonizione (prima sanzione), per fallo, alla calciatrice CECOTTI CHIARA (Como Women S.R.L.). 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 



 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Pubblicato in Roma il 20 Ottobre 2023 

 

IL SEGRETARIO 

Francesca Sanzone 
  

IL PRESIDENTE 

Federica Cappelletti 
 


